MECANIQUE DU SOLIDE

EELA

Statique analytique

Chapitre 5

EXERCICES

Feuille n°3

On considére une poutre articulée en A (type pivot ou rotule) et en appui simple en B (type ponctuelle), sauf exercices 5 et 6.

Exercices 1 & 4: calculer & l'aide du PFS les composantes sur X et y des réactions d’appui en A et B. Interpréter

systématiquement le signe des résultats trouvés. Calculer les intensités
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Exercices 5 et 6 : calculer & 'aide du PFS les composantes sur X et y de la réactionen A etde F pour avoir I'équilibre du systéme

dans la position donnée. Interpréter systématiquement le signe des résultats trouvés. Calculer les intensités A et F .
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Exercices 7 et 8: calculer & I'aide du PFS la cote Xx et les composantes sur X et y des réactions en A et B pour avoir
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Y, = 0,5 D’A. Interpréter systématiquement le signe des résultats trouvés. Calculer les intensités A et F .
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